

**ERRATA Nº01**  
**ATA DE SESSÃO PÚBLICA DE 03 DE MAIO DE 2016 – PROCESSO N.º 14/2016**  
**CONCORRÊNCIA PÚBLICA N.º 01/2016**

**ONDE SE LÊ:**

“- HM LUTFALA CONSTRUÇÕES EIRELLI-EPP: O acervo técnico não atende ao item C2-1, bem como a alteração do contrato social não está consolidado;”

**LEIA-SE:**

“- HM LUTFALA CONSTRUÇÕES EIRELLI-EPP: O acervo técnico não atende ao item C2-2, bem como a alteração do contrato social não está consolidado;”

Mantêm-se inalteradas as demais disposições da Ata de Sessão Pública do Processo nº 14/2016 – Concorrência Pública nº 01/2016, de 03 de maio de 2016. Tendo em vista a alteração, fica prorrogado por 05 dias a contar da publicação deste o prazo para protocolar interposição de recursos.

Franca/SP, 10 de maio de 2016.

---

*Prof. Dnd. Orivaldo Donzelli*  
*Presidente da Comissão Permanente de Licitações do Uni-FACEF*

Ana Cristina Ghedini Carvalho – Membro

\_\_\_\_\_

João Antônio Bianco – Membro

\_\_\_\_\_

Lucas Antônio dos Santos – Membro

\_\_\_\_\_

Bruna Sousa Ferreira – Membro

\_\_\_\_\_

Bárbara Costa Marques – Membro

\_\_\_\_\_

Melisa Bruna Pio – Membro

\_\_\_\_\_